ald

"

jze)

o
,mo

i

o

Tor

3
3
1
1

G

55°7% ~ 65

ol

657 ~ 757

G

75778~ 85"

Gl

85°1F < 95"

A

® 100

@ 170 ® 80 @ 90

@ 60



S OABCD = AE = BF = CG = DH = 4cm Q1 AAMZF o)t}
oEFGH 9] Yo]7} 100cm? 2kl 5HH, oABCD 9] Yo]&=?

@ (99 + 15V21) cm? @ (99 +16V21) cm?
® (99 + 17V21) cm? @ (100 + 15v21) cm?
® (100 + 16 V21) cm?



3. 7tm Almel Zolr}5 A AgwA el tjzHe] Zol7t 346 2 u, o]
2 g o] olo] Lol

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



e Hl WSl ¥ a, b, ¢, d o Histe] ts 271 § &4 g2 Ae
LR A=A

@ a+1,b+1,c+1,d+19 FdZa, b, ¢, d9 HHHT} 1
Pla=g= =g

@ a+3,b+3,c+3,d+3% Fd2a, b, ¢, d°] FAHT} 3
HjgkE Aok

® 2a+3, 2b+3, 2c+3, 2d+ 39 BEFHAE=4a, b, ¢, d9
EEHaRh 28w Aot

@ da+7 4b+7, dc+T, 4d+ 79 E
FFHaLe] o]t

® 3a, 3b, 3¢, 3d2 BEEZWMA= ¢, b, ¢, dO) EFWA2] 9
Hjo|ct,

N
_EL
il

H2l=a, b, ¢, d 2]



@ 2.2 ® 2.3 @ 2.4 ® 25

D 2.1



6. & 1HlA BC 9 dolE Fstofzt A B ¢

D 3v3-542 @ 5V3-5v2 ® 5v2-5v3
@ 10V3-5v2 ® 5vV5-5v2



oh2 53 Zro] gk el o7k 443 %
479 ABC, DEFZ BE = EC = CF
7} 5 Zofo] oS |, Mg B2
Y olE stofet.

D 18v2 @ 18V3 ® 13V3 @ 36V3 ® 93



L2 nbE R ABCD € 17 Zojtt, uhER o]
Wol7} 1243 ©]aL, /B = 60° & uj, o] uf2 1 9]
et v o) ol =? A

D26 @3v6 ®4v6 @5v6 O 66



9.

the 297 Zol g mAE] 9] dol7t em ¢
JgwA e 2% H oA DF of Wl $4
HM 9] Zo]&?

® 2cm @ 2v2em @ 2V3em
@ 4cm ® 2V6cm




10. Tk 27 o] WAEe] sem 9 TE o
W groz A3 ) 9ugl fo] wAE
o 2em olc}. o] Buwt o] FATHe] A
2

@® 3cm @ 4cm
® V22cm @ +2lcm

® 2+v5cm




